



热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

“因为写字多，孩子大拇指变形”

“孩子减负”，你有何高见，拨打0551—2620110谈谈

记者 江亚萍

昨日，本报报道省城一位学生家长反映称，上高二的孩子写作业，每晚很少12点前上床睡觉。该报道一石激起千层浪，家长纷纷来电，抱怨自家孩子负担重，有的家长诉说时甚至几度哽咽。

“孩子大拇指写字太多变形”

说起在合肥50中上初三的孩子，张先生有说不出的苦恼。去年，因复习迎考，老师要求孩子将语文书10篇课文的生字词，抄写三遍。

“孩子写作业，直到次日凌晨

2点40分才休息。”张先生说，老师布置作业的方式，值得探讨。

“因为作业太多，孩子的两个拇指明显不一样”张先生说，孩子告诉他，“写字的那只手，大拇指变形鼓起。”说到这里，他几

乎要掉泪。

近半个小时交流中，张先生还告诉记者，孩子刚升初中时，戴眼镜是200度的，两年半时间，已换了三副眼镜。“现在视力已经高达500度了。”

“课堂上睡着，每天睡眠时间顶多五个半小时”

昨日上午，在讲述孩子作业负担重时，市民魏女士几度哽咽。“每天能有5个半小时睡眠，就算好的了。”

魏女士孩子是合肥48中初三学生，每天大量的作业负担，

占据了孩子几乎所有的时间。“晚上孩子做作业，正常很少能在12点前结束，上床也都凌晨1点多了。第二天早晨6点必须起床。”

“最难受的是，孩子曾经两

次在课堂上睡着了，老师把我喊了去，我没批评孩子，更多是心疼，说明孩子太累了！”为了让让孩子早晨多睡20分钟的觉，魏女士特别在学校附近租了套房子。

学生负担怎么减？欢迎来谈一谈

李女士在来电说，虽然孩子才上小学五年级，但作业也很多，一般都要到11点多钟才能睡觉。“小学阶段，主要是培养孩子的学习好习

惯，有必要天天报听写、默写吗？”

沉重的学业负担，让这些本该欢笑的孩子，常常埋头在“题海”里，失去了很多快乐。您若是

家长，或是业内人士，还或是学生本人，欢迎就这一话题，继续拨打本报新闻热线0551—2620110，将您的想法留给我们。

昨日，合肥市长江路快车道上，一位妇女不停地向停驶的汽车中投放传单名片，全然不顾自身安全。据了解，合肥不少路口都存在人员散发名片的现象，这不仅增加了交通安全隐患，还大大影响了城市形象。

记者 程兆图



本报“2·29生日会”今晚迎来80岁老寿星

星报讯(吕艳萍 记者 董艳芬 范竹标) 对于2月29日出生的人来说，就如同世界杯或奥运会一样，四年才等到一回。今年80高龄的合肥葛大爷就是其中一位。

“市场星报举办的‘2·29生日会’活动特别有意义，我想给外

公报个名，给他老人家一个惊喜。”昨日一大早，市民朱先生致电本报说。朱先生还想通过参加本次活动，让80岁的外公多认识几位同日出生的有缘人。

特别值得一提的是，本报联合蜀王集团，推出的“2·29年轻生日会”即将正式拉开帷幕了，十

多名“幸运”寿星今晚18:30在蜀王火锅西园老店(合肥长江西路与渭河路交口、国购广场西侧)集体庆生，他们当中最小的才4岁，最大的已经80岁高龄了。

年龄相差76岁的寿星们聚在一起将发生什么样的特别故事呢？敬请期待吧！

好医生多年为患者垫付医药费

困难患者前来就诊，医药费不足他们给垫上；外地患者看完病没了回家的路费，他们帮着解决……十几年来，合肥市第二人民医院介入放射科的医护人员一直传承着这样一个习惯，医患之间的深情故事让人感动。

二月的天气，春寒料峭，但患者田伟的心里却是暖暖的，几天前家住利辛的他因双腿肿胀疼痛难忍，慕名来到合肥市二院介入科就诊，经检查确诊为布加综合征，已引起双腿肿胀、肝硬化腹水，病情非常严重，经过医生的精心

医治，田伟情况好转，出院回家。回到家的田伟在家乡办理新农合报销的时候发现自己并没有给医院结账。2月22日，他的哥哥带着300多块钱来到医院代其办理出院手续。到了医院，才发现出院时欠了一千多元，而自己身上带的钱根本就不够。田伟家是利辛农村的，自己因为患病几乎失去了劳动能力，家里还有八九十岁的父母要赡养，刚刚给儿子办了

婚事又欠了许多钱，家里实在拿不出多余的钱来给他治病了。而田伟是他的哥哥，也已经六十多岁了。看到老人无助、无奈的样子，二院介入科的医生们都很同情，大家你一百，我两百地从口袋里掏出钱来帮助他补齐住院费，老人临走时医生们还给了他回家的路费。

笔者来到市二院介入放射科，谈到为患者垫钱的事情，正在忙着工作的医生们回了一句“这

有啥好写的，哪个医生没垫过呢”。该科主任殷世武说：“科里一年大概总能遇到四五个这样的病人，他们多是外地人，家庭经济条件极差，治疗上我们尽量给患者节省，实在还有困难的患者我们也是尽己所能地去帮助他们，有时几百，有时几千，而这些钱说实话我们根本就指望患者能还上，但是令人感动的是，大部分患者后来都把钱还过来了”。殷主

任印象最深的一是2006年除夕夜寿县的一对父子，他们结清医院费用以后，父子俩口袋里只剩下了20块钱，看着人家都能回家过年，两个大男人急得直掉眼泪，殷主任知道情况后，立马从口袋里掏出100块钱给了他们，并嘱咐他们路上小心，安心过年。事后殷主任早已淡忘了这件事，但一年多过去了，当时手术的患者却意外地出现在他面前，原来他是特地从寿县坐车赶到合肥来还钱的。

王红梅

吃一口汤圆，妇女倒地昏厥

星报讯(记者 张敏) 昨日上午10时30分许，在鼓楼巷一汤圆摊点旁，一名40多岁的妇女吃汤圆时，突然昏倒在地。

记者赶到现场时，该妇女已被送往省立医院抢救。经初步诊断，系突发脑溢血，目前尚未脱离生命危险，警方也正在查找妇女身份信息。

多看了一眼，索债还捅伤人

星报讯(张远舸 记者 张敏) 昨日下午16时许，省城淝河路上，十多人清算完债款准备离开时，欠债方朋友孙某只因多看了要债人一眼，遭到对方持刀捅刺其胸口。

包河巡警609巡控车赶到现场时，捅人者已经逃之夭夭，伤者孙某胸口尽是血迹。随即，孙某被送往市二院抢救，目前仍未脱离生命危险。

干一次装潢，木板砸伤木工

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨日中午12时20分许，省城阳光棕榈小区，正在装潢的蔡某，被一靠墙木板砸中胸部，伤势严重。

经送市二院新区抢救诊断，其双肺压缩伤，胸闷且喘不过气。工友已通知他的家人，目前，警方也已介入调查。

就这么一宿，盗干货车柴油

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日上午，省城两工地相继发现柴油被盗，损失较大。上午10时许，某工地负责人称，夜间被快速盗干了柴油，价值

四五百元。无独有偶，当日11时30分许，在重庆路与繁华大道交口附近，两辆货车同遭毒手，油箱所有柴油被吸干，损失近3000元。目前，辖区警方已经介入调查此案。

轿车一个吻，骑车男撞身亡

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日清晨6时40分许，在省城西高架井岗境内，疾驰的轿车撞飞一名骑车男子，甩出10多米远。

120急救医生赶到后，发现该男子全身多处受伤，颅脑受伤严重，已停止呼吸，具体身份不详。目前，警方正调阅路口监控，还原事发一幕。

移一次外机，十年保修作废

星报讯(记者 江亚萍) 昨日，市民王女士来电称，因一次移机，空调免费保修十年的服务卡作了废。

王女士介绍，售后移一次机需要400元，其他地方顶多才180

元，他没选择售后。后来，因空调制热不行，需要充氟利昂，但售后说要收费。合肥市工商局12315中心工作人员表示，该商家规定“十年期保修”高于国家标准，“对方不予保修，是合理的”。

修一台浴霸，要百元劳务费

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，合肥市民徐先生来电称，浴霸出现问题，联系售后维修，却被告知要收劳务费。

徐先生去年2月份买的浴霸，

到12月份就出现问题。联系售后维修，却被告知，“上门维修可以，但要支付100元劳务费。”销售商解释称，会换维修师傅来修理，劳务费也会协调让厂家支付。